



今晨气温更低

多云的天气也阻挡不住寒意渐重，尤其是今天清晨，市区最低气温仅6℃~8℃，远低于昨天的12.1℃。早上出门，记得换件厚的外套。

即将到来的双休日，天气并不是很配合。周六白天我市还是多云天气，但夜里就会转为阴有雨，预计周日我们极有可能在小雨中度过了。如果有出行打算，请及时根据天气变化调整行程。

记者 石承承



■全国首条储能式无轨电车示范线通电

11月10日，全国首条储能式无轨电车示范线在宁波市鄞州区全线通电。宁波市民11月底有望乘坐无轨电车“绿色出行”。

这条无轨电车示范线贯穿宁波市鄞州新城区，全长10.2公里，设14座公交车站，沿途建4座充电站。整个充电过程，在乘客上下车时就能完成。

■双休日逛食博会去

为期4天的2014中国食品博览会今天在宁波国际会展中心开幕，全国名优食品、海量进口食品都将在这里荟萃。今年食博会将首次设立台湾馆，展出规模达7000平方米，共分为5个大区，分别为伴手礼展区、精致食品展区、农特食品展区、茗茶展区和美食小吃区，包括台中凤梨酥、台南芋头酥、金门高粱酒、玉山梅子酒等在内的台湾各色美食都将亮相现场。

■余姚悬赏缉捕的凶嫌抓住了

11月4日上午11点左右，余姚市兰江街道兰墅公寓发生一起命案，44岁的安徽籍女子杨某遇害身亡。经过连续8天的艰苦侦查，警方在江苏省宿迁市泗洪县五沟镇抓获了犯罪嫌疑人张某，成功破获这起命案。

■滨江大道跨常洪隧道沟通工程通车

昨天，滨江大道跨常洪隧道沟通工程通过验收并正式通车。值得注意的是，这个工程是我市今年必须打通的“断头路”项目之一，全长不到300米。而它的打通也意味着，浪琴海等周边小区居民困扰多年的出行难题终于得到了解决。

详见今日《东南商报》

大黄鸭算什么 我们有大蛤蟆



广州海心沙公园里出现了一只10多米高的大蛤蟆，体积巨大，花城广场几百米范围开外都能清楚看见该大蛤蟆。据悉，这是海心沙公园里的一个展示项目，不属违建。该充气模型是卡通片《火影忍者》中的蛤蟆文太，这是一个为期5天的临时展示项目，11月15日前将会撤离。有市民认为大蛤蟆有创意，但也有市民认为太丑。

华西都市报



【国内】

★习近平夫妇赠APEC领导人的三件礼物昨日揭晓，分别是《四海升平》景泰蓝赏瓶、《繁花》手包套装、《和美》纯银丝巾果盘，前者为领导人礼品，后两者为领导人配偶礼品。

★传言称高校“985工程”、“211工程”将被废除，教育部作出回应称，不存在这种情况。

★据港媒报道，香港警方已召集7000警力，协助清除旺角及金钟等占领区的障碍物。届时如有人妨碍而警告无效，警方将采取拘捕行动。

★少林寺副总袁明珠近日在接受媒体采访时称：“我们一直是最潮的最时尚的，古代甚至连妇科都有。”

★湖北省荆州市委组织部副部长、市委编办主任饶同珍因车祸在医院住院期间意外身亡。12日晚间，荆州方面回应称，经调查，饶系自缢身亡。

【国际】

◆越南近日对14名参与今年5月反华骚乱的不法分子做出判决，分别判处11人有期徒刑和3人缓刑。

◆越南两男子伪造总理阮晋勇签名，诈取1000亿越南盾，近日两人被河内警方逮捕。

◆美国最高法院近日通过相应提案，堪萨斯州的同性恋婚姻将受到法律保护。这是美国第33个支持同性恋婚姻的州。

◆俄罗斯希望扩大与华航天合作，将来在国际空间站的俄罗斯部分或可能看到中国宇航员。

【财经】

▲受此前苏格兰公投影响，英镑对人民币汇率最近持续下跌，从五月的1英镑兑10.388元人民币，已跌到只能兑换9.765元人民币。

▲俄罗斯货币贬值企业爆债务危机，该国银行业在积极拓展海外市场，中国成为其最佳选择之一。

▲国内油价调整窗口近日将再度如期开启，八连跌基本落定，每吨价格调幅或在100余元，折合每升零售价1毛左右。

据新华网 人民网 凤凰网



江西网

8万元轿车剐蹭800万宾利 “豪车”车主放弃索赔

近日，江西杨先生的车剐蹭到宾利轿车，杨先生需赔偿16万元维修费。但他“不赖账”，在几天后凑齐1万元给宾利车主，并表示将分期偿付剩余的15万元。宾利车主得知杨先生家境困难却能积极赔偿的态度，表示放弃剩余15万元的索赔。